



С 19 по 23 сентября 2022 года в городе Красноярск состоялся финальный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям».

Педагог детско-юношеского центра города Ейска Глушкова Елена Владимировна представляла на конкурсе Краснодарский край и наше учреждение в номинации педагогов социально-гуманитарной направленности. Пройдя муниципальный, региональный и 2 заочных Всероссийский отбора, Глушкова Е.В. вошла в десятку лучших педагогов по своей номинации и представляла свой опыт на самом высоком уровне.

В детско-юношеском центре Елена Владимировна является руководителем объединения тележурналистики. В прошлом году совместно с Ейской епархией она реализовывала программу «Ейск православный», результатом которой являются выпуски программы «Детям о Церкви», которые транслирует федеральный телеканал «Союз». Также Глушковой Е.В. реализовывалась программа «Ейск в объективе». В рамках этой программы ребята встречались с представителями разных профессий из Ейского отделения полиции и знакомились с особенностями разных профессий. Свой уникальный опыт работы педагог Глушкова Елена Владимировна продемонстрировала на конкурсе «Сердце отдаю детям». Конкурс стал отличной возможностью для демонстрации своих достижений, знакомства с опытом коллег и поиска единомышленников для дальнейшей совместной деятельности.

В подготовке нашего педагога значительное участие принимала методист ДЮЦ города Ейска Растапша Елена Викторовна, которая сопровождала Елену Владимировну Глушкову и поддерживала ее на всех этапах конкурса! Общими усилиями они смогли обобщить весь накопленный опыт, подготовить интересный мастер-класс и достойно представить наше учреждение на всероссийском уровне!

Мы от всей души поздравляем Елену Владимировну с таким большим и весомым профессиональным достижением! Участие в таких масштабных конкурсах - это всегда очень волнительно, но почетно и значимо для каждого педагога!

Детско-юношеский центр города Ейска выражает огромную благодарность за финансовую поддержку и помощь в организации поездки на конкурс индивидуальному предпринимателю Капуста Игорю Николаевичу, Ейской районной организации

Общероссийского Профсоюза образования в лице его председателя Ефимовой Татьяны Владимировны, а также Ейской и Тимашевской Епархии!

Ссылка на материалы: [http://ducyeisk1938.my1.ru/index/serdce\\_otdaju\\_detjam/0-114](http://ducyeisk1938.my1.ru/index/serdce_otdaju_detjam/0-114)

